



山东省脐血库为白血病妈妈张稳募捐6000多元

治疗费有着落,要去北京治疗



本报济宁9月6日讯(记者 孟杰) 6日下午,山东省脐血库的工作人员来到白血病妈妈张稳的家中,将募捐得来的6321元爱心款交到了白血病妈妈张稳的手中,这笔爱心款来自山东省脐血库济宁工作站的工作人员、储户和济宁的爱心市民。白血病妈妈张稳称加上这笔钱,自己收到的善款已经近40万,目前自己出院在家准备去北京进行接下来的治疗。

6日下午5点半,山东省脐血库济宁工作站主任张安影带着善款和部分捐款人名单来到了张稳居住的出租房内。记者看到,善款的来源除了有脐血库的工作人员和储户外,还有一部分来自济宁地区的爱心人士。

张安影介绍,在得知龙凤胎妈妈张稳白血病复发后,他们第一时间在内部员工中组织了捐款活动,一些本地储户得知张稳的情况后,也陆续为张稳献出了一份爱心。

第一个疗程的化疗做完后,张稳在得到医生许可的情



张安影将捐款及名单交到张稳手中。本报记者 李岩松 摄

况下已经于5日出院在家休息。出院在家的张稳看上去神态不错,两个孩子因为见到了妈妈也变得很是乖巧。

张稳告诉记者,虽然已经进行了一个疗程的化疗,但自己的血小板仍没有见长,现在

已经联系了北京的一家医院,准备去北京进行接下来的治疗。

“配型结果和妈妈是半相合,打算听取一下北京医院医生的治疗方案。”对于脐血库工作人员和社会上

好心人的帮助,张稳表示非常感激,对自己的康复有很大的信心。

“我们会对张稳的病情和后期的移植治疗持续关注,尽自己的力量给予她帮助。”张安影称。

老人上坟迷路 民警热心找家

本报济宁9月6日讯(通讯员 陈雷 张贺) 微山湖派出所民警日前在治安巡逻工作中,发现一迷途老人,并将其安全送回家中,受到了群众的好评。

8月25日22时50分许,巡逻民警在微山岛西张阿村开展治安巡逻,当巡逻至天华大酒店门口时,发现一名老人倚靠在酒店门口的门旁紧闭双眼,似乎睡着了。

时值秋夏更替,地面潮湿寒冷。民警及时上前叫醒老人,询问其基本情况,老人年事已高,说话含糊不清,通过近半小时的沟通,民警从其口中得知老人姓王,现年75岁,系枣庄市薛城区沙沟二村人。

了解到这一信息后,民警及时与沙沟派出所及沙沟二村村委会取得联系,请求对方协助通知老人的家属。

老人反映,自己到微山县韩庄镇上坟,因年纪大到韩庄镇下车后迷了路了,也找不到自家的坟地,已经一整天没有吃东西了。民警及时用巡逻警车将老人带回码头警务室,并为老人送上热水和食物。

8月26日凌晨01时10分左右,老人的女婿骑着摩托三轮赶到微山湖派出所码头警务室。随后,在老人女婿的带领下,民警用警车将老人安全送至其家中。



守望历史

智博威教育集团与国同庆纪念抗战胜利70周年

为了和平



2015年是世界反法西斯战争暨中国抗日战争胜利70周年。70年前中国人民经过八年艰苦卓绝的抗日战争,无数英勇军民身先士卒浴血奋战,最终取得了抗战的伟大胜利,为世界反法西斯战争的胜利做出了巨大贡献。9月3日,天安门广场隆重纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,首次举行胜利日大阅兵,为了铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来!

智博威教育集团·新概念英语学校组织各校区老师集体观看抗战胜利阅兵仪式直播,感受我国现代化军事实力,增强民族自尊心和自豪感。了解中国人民在世界反法西斯战争中,作出的巨大民族牺牲和重要历史贡献,动员和激励智博威教育集团全体教职员,更加奋发有为地为学生和家长提供更优质的教育,为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗!

“天下兴亡、匹夫有责的爱国情怀,视死如归、宁死不屈的民族气节,不畏强暴、血战到底的英雄气概,百折不挠、坚忍不拔的必胜信念”,习大大在回顾中国人民抗日战争的壮阔进程时,如此定义伟大的抗战精神。一个民族在紧要关头爆发出的最强大精神力量,构成了我们历史中最深厚的精神底蕴,沉淀为中华民族最珍贵的精神内核。

历史告诉我们,和平和稳定才能让我们抓住中华民族振兴的机遇,战争和报复不会为我们赢得尊重,唯有发愤图强,才是我们庆祝胜利、祭奠英烈、铭记历史的最好方式!

习近平总书记强调,青年一代有理想、有担当,国家就有前途,民族就有希望。学生、老师能否做到“前事不忘、后事之师、铭记历史、缅怀先烈”,事关中国特色社会主义事业接班人和建设者的培养,事关我们民族的凝聚力和向心力。因此,智博威教育集团用抗日战争的生动历史来推进学校的爱国主义教育,引导老师们深切体会中华民族在抗战中所体现出的天下兴亡、匹夫有责的爱国情怀,视死如归、宁死不屈的民族气节,不畏强暴、血战到底的英雄气概,百折不挠、坚忍不拔的必胜信念。教育引导下一代有理想、有担当,这是智博威教育集团坚持教育立德树人、培育和践行社会主义核心价值观的应有之义。

